



**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 15ης Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ Ακαδ. Έτους 2022-2023
(Πέμπτη 20-07-2023)**

1. Έλεγχος εγκεκριμένων Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων

α) Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (13^η Συνεδρίαση/10.05.2023) περί κατάρτισης των Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος, β) την Απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (7^η Συνεδρίαση/17.05.2023/6), με την οποία εγκρίθηκαν τα Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, και γ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι τα Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, τα οποία καταρτίστηκαν με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος και εγκρίθηκαν με απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων έχουν καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και, ως εκ τούτου, δεν αναπέμπονται.

β) Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (13^η Συνεδρίαση/12.05.2023) περί κατάρτισης των Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος, β) την Απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (7^η Συνεδρίαση/17.05.2023/7), με την οποία εγκρίθηκαν τα Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και γ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού **διαπιστώνει** ότι τα Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, τα οποία καταρτίστηκαν με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος και εγκρίθηκαν με απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης

Επιχειρήσεων έχουν καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και, ως εκ τούτου, δεν αναπέμπονται.

γ) Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (13^η Συνεδρίαση/10.05.2023) περί κατάρτισης των Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος, β) την Απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (7^η Συνεδρίαση/17.05.2023/5), με την οποία εγκρίθηκαν τα Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και γ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι τα Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, τα οποία καταρτίστηκαν με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος και εγκρίθηκαν με απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων έχουν καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και, ως εκ τούτου, δεν αναπέμπονται.

δ) Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (10^η Συνεδρίαση/08.05.2023) περί κατάρτισης των Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος, β) την Απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (7^η Συνεδρίαση/17.05.2023/8), με την οποία εγκρίθηκαν τα Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας και γ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι τα Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, τα οποία καταρτίστηκαν με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος και εγκρίθηκαν με απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων έχουν καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και, ως εκ τούτου, δεν αναπέμπονται.

2. Επικαιροποίηση Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Πανεπιστημίου

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Απόφαση της Συγκλήτου (8^η Συνεδρίαση/23.02.2023, ΑΔΑ: 6ΡΘΥ469Β4Μ-Η7Λ), με την οποία διαπιστώθηκε ότι το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Πληροφορικής, που καταρτίστηκε με απόφαση της 6^{ης}/21.02.2023/Β9 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος και εγκρίθηκε με απόφαση της 4^{ης}/22.02.2023/3 συνεδρίασης της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και, ως εκ τούτου, δεν αναπέμπεται, β) την Απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας (10^η Συνεδρίαση/03.07.2023) περί επικαιροποίησης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος μέσω προσθήκης γνωστικών αντικειμένων στο ήδη εγκεκριμένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος, γ) την Απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας (6^η Συνεδρίαση/10.07.2023), με την οποία

εγκρίθηκε η επικαιροποίηση του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Πληροφορικής, και δ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Πληροφορικής, το οποίο επικαιροποιήθηκε με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος και εγκρίθηκε με απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και, ως εκ τούτου, δεν αναπέμπεται.

3. Αναθεώρηση του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Πληροφορικής

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της Συγκλήτου (συνεδρίαση 13^η/30.06.2019/11) με την οποία εγκρίθηκε το περιεχόμενο των προπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών όλων των Τμημάτων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, β) το έγγραφο της Προέδρου του Τμήματος Πληροφορικής, με το οποίο διαβιβάστηκε η εισήγηση του Τμήματος (συνεδρίαση 8^η/03.05.2023/B3) σχετικά με την επικαιροποίηση του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του, και γ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού στην οποία περιλαμβάνεται η ανωτέρω απόφαση, **αποφασίζει**:

α. Εγκρίνει την επικαιροποίηση του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Πληροφορικής σύμφωνα με τις αλλαγές που περιλαμβάνονται στην εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού.

β. Το Τμήμα Πληροφορικής να επικαιροποιήσει τον Ιδρυματικό Κατάλογο Μαθημάτων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, με την ως άνω επικαιροποίηση και να φροντίσει για την ανάρτησή του στον επίσημο ιστότοπο του Ιδρύματος καθώς και στην ηλεκτρονική πλατφόρμα τηλεκαίδεισης (eclass).

4. Διαδικασία απονομής τίτλου Επίτιμου Διδάκτορα Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την εισήγηση του Πρύτανη όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση και β) το γεγονός ότι, σύμφωνα με το άρθρο 90 του π.δ. 63/2005 «Κώδικας Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά όργανα», με την εφαρμογή της παρούσας απόφασης, δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του Κρατικού Προϋπολογισμού ή του Προϋπολογισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών **αποφασίζει**:

A. Τη διαδικασία απονομής τίτλου Επίτιμου Διδάκτορα Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, η οποία έχει ως εξής:

1. Ο τίτλος του Επίτιμου Διδάκτορα απονέμεται με απόφαση της Συγκλήτου, ύστερα από εισήγηση της Συνέλευσης του οικείου Τμήματος και της Κοσμητείας της οικείας Σχολής. Η Συνέλευση του οικείου Τμήματος, με πλειοψηφία των 2/3 του συνόλου των μελών της, αποφασίζει την απονομή του τίτλου του Επίτιμου Διδάκτορα σε ημεδαπό ή αλλοδαπό φυσικό πρόσωπο, το οποίο έχει διαπρέψει στην επιστήμη, στην τέχνη, στα γράμματα ή προσέφερε πολύτιμες υπηρεσίες στο Πανεπιστήμιο, στην Ελλάδα ή στην ανθρωπότητα. Ο τίτλος του Επίτιμου Διδάκτορα δύναται να απονεμηθεί σε ημεδαπό ή αλλοδαπό φυσικό πρόσωπο που έχει διαπρέψει στο πεδίο της επιχειρηματικότητας, έχει υπηρετήσει σε θέση ανώτατης διοίκησης σε εταιρεία ή οργανισμό του δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα ή σε αντίστοιχη θέση πολυεθνικής εταιρείας με αναγνωρισμένη προσφορά στην οικονομία και την κοινωνία. Η απόφαση της Συνέλευσης του οικείου Τμήματος λαμβάνεται μετά από αιτιολογημένη πρόταση τουλάχιστον τριών (3) καθηγητών του Τμήματος και αποστέλλεται στην Κοσμητεία και στη Σύγκλητο. Ο τίτλος του Επίτιμου Διδάκτορα αφαιρείται μόνο για σοβαρούς λόγους και με την ίδια ως άνω διαδικασία.

2. Για την αναγόρευση γίνεται τιμητική εκδήλωση από το Πανεπιστήμιο, στην οποία συμμετέχουν οι Πρυτανικές Αρχές, ο Πρόεδρος και οι καθηγητές του Τμήματος που εισηγούνται για τον αναγορευόμενο. Η τελετή εκκινεί με χαιρετισμό του Πρύτανη και ακολουθεί παρουσίαση του έργου του τιμώμενου από μέλος Δ.Ε.Π. του Τμήματος, ένα εξ αυτών που υπέβαλαν τη σχετική πρόταση. Ο Πρόεδρος του Τμήματος αναγιγνώσκει το ψήφισμα του Τμήματος και ο Πρύτανης το κείμενο αναγόρευσης και το κείμενο του διδακτορικού διπλώματος. Ακολουθεί η περιένδυση του αναγορευομένου και η απονομή των διασήμων και του επίτιμου διπλώματος από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου. Η τελετή ολοκληρώνεται με την ομιλία του αναγορευομένου προσώπου.
3. Ο τίτλος του Επίτιμου Διδάκτορα είναι τιμητικός, απονέμεται μέχρι ένας (1) ανά έτος για κάθε Τμήμα, και δεν δημιουργεί δικαιώματα και υποχρεώσεις σε σχέση με τη διδασκαλία ή τη διοίκηση του Ιδρύματος.

Β. Το άρθρο 75 του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Ο.Π.Α. (Β' 671/30.05.2002), από τη δημοσίευση του παρόντος δεν εφαρμόζεται ως προς τη διαδικασία απονομής τίτλου Επίτιμου Διδάκτορα του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

4. Πρόγραμμα Εσωτερικής Κινητικότητας φοιτητών/τριών μεταξύ προγραμμάτων σπουδών πρώτου κύκλου των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) σε εφαρμογή του άρθρου 77 του ν. 4957/2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την με αριθμ. 48880/Ζ1/02.05.2023 Υπουργική Απόφαση «Πρόγραμμα εσωτερικής κινητικότητας φοιτητών/τριών μεταξύ προγραμμάτων σπουδών πρώτου κύκλου των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) – (Β 2904/02.05.2023), β) τις εισηγήσεις των Τμημάτων του Ο.Π.Α και γ) την 726/14.07.2023 εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την έγκριση των ως άνω εισηγήσεων των Ακαδημαϊκών Τμημάτων του Ο.Π.Α. για το ακαδ. έτος 2023-2024.

5. Επιλογή τακτικού εκπροσώπου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών στη Γενική Συνέλευση του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το γεγονός ότι η θητεία των εκπροσώπων του Ο.Π.Α. στη Γ.Σ. του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. λήγει στις 06.10.2023, β) την απόφαση της 14^{ης}/15.06.2023/4 συνεδρίασης της Συγκλήτου του ΟΠΑ που αφορά στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την επιλογή ενός τακτικού ενός αναπληρωματικού εκπροσώπου του Ο.Π.Α. στην Γ.Σ. του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.), γ) την μοναδική υποψηφιότητα του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής κ. Α. Τσεκρέκου, και δ) το έγγραφο της Προϊσταμένης της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ/ΟΠΑ με το οποίο διαβιβάστηκε η εισήγηση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ανωτέρω θέμα (συνεδρίαση 167^η/05.07.2023/2.5), **αποφασίζει** την επιλογή του Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Ανδριανού Τσεκρέκου ως τακτικού μέλους στη Γενική Συνέλευση του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.). Ο ανωτέρω διαθέτει σημαντικό ερευνητικό έργο και ερευνητική εμπειρία με διεθνή αναγνώριση.

6. Παράταση της θητείας της επιστημονικής υπεύθυνης των έργων «Γραφείο Διασύνδεσης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών» με Κωδικό ΟΠΣ 5076428 και «Πρακτική Άσκηση Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023» με Κωδικό ΟΠΣ 5180992 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020»

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την παράταση της θητείας της Επίκουρης Καθηγήτριας κ. Λήδας Παναγιωτοπούλου ως επιστημονικής υπεύθυνης των έργων «Γραφείο Διασύνδεσης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών» με Κωδικό ΟΠΣ 5076428 και «Πρακτική Άσκηση Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023» με Κωδικό ΟΠΣ 5180992 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» μέχρι την ημερομηνία λήξης των έργων, ήτοι την 30.11.2023.

7. Ορισμός νέου Διευθυντή του Εργαστηρίου Επιχειρηματικής Πληροφορικής του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το γεγονός ότι στο Εργαστήριο Επιχειρηματικής Πληροφορικής δεν υπηρετούν μέλη ΔΕΠ στη βαθμίδα του Καθηγητή ή του Αν. Καθηγητή και κατά συνέπεια, σύμφωνα με τον ανωτέρω νόμο, δεν προβλέπεται η προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη Διευθυντή, β) την απόφαση του τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (συνεδρίαση 13η/10.05.2023), όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο του Προέδρου του Τμήματος και γ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και την πρότασή του περί ορισμού νέου Διευθυντή του Εργαστηρίου Επιχειρηματικής Πληροφορικής, όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **αποφασίζει** να ορίσει κατ' εξαίρεση τον Επίκουρο Καθηγητή κ. Δημήτριο Καρδαρά ως νέο Διευθυντή του Εργαστηρίου Επιχειρηματικής Πληροφορικής έως την ημερομηνία διορισμού μέλους ΔΕΠ στην βαθμίδα του Καθηγητή ή του Αν. Καθηγητή, σύμφωνα με το άρθρο 48 παρ. 8 του ν.4957/2022.

8. Ορισμός νέου Διευθυντή του Εργαστηρίου Παρακολούθησης και Ανάλυσης Ευρωπαϊκών Υποθέσεων (Eurolab) του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση Συγκλήτου (συνεδρίαση 1^η/15.09.2022/5) με την οποία ορίστηκε Διευθυντής του Εργαστηρίου Έρευνας, Παρακολούθησης και Ανάλυσης Ευρωπαϊκών Υποθέσεων (Eurolab) ο Καθηγητής κ. Ντέμος Αντώνιος, η θητεία του οποίου λήγει στις 06.08.2023, β) το γεγονός ότι δεν υποβλήθηκαν υποψηφιότητες κατά την εκλογική διαδικασία, γ) την απόφαση του τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών (συνεδρίαση 21/28.06.2023/Α.8), όπως διαβιβάστηκε με έγγραφο του Προέδρου του Τμήματος, και δ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** να ορίσει τον Καθηγητή κ. Μπλαβούκο Σπυρίδωνα ως νέο Διευθυντή του Εργαστηρίου Έρευνας, Παρακολούθησης και Ανάλυσης Ευρωπαϊκών Υποθέσεων (Eurolab) με τριετή θητεία, ήτοι από 06.08.2023 έως 05.08.2026.

9. Ανασυγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για στελέχη – Executive MBA

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της Συγκλήτου του Ο.Π.Α. (1^η συνεδρίαση 15.09.2022/ 9α) περί συγκρότησης Επιτροπών Προγράμματος Σπουδών των Δ.Π.Μ.Σ., β) το Υπηρεσιακό Σημείωμα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων με τις συνημμένες αποφάσεις των Τμημάτων Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας (14^η συνεδρίαση/31.05.2023) και Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (12^η συνεδρίαση/06.06.2023) που αφορούν στην τροποποίηση της συγκρότησης της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη

Διοίκηση Επιχειρήσεων για στελέχη – Executive MBA, και γ) το Υ.Σ του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων στην οποία περιλαμβάνονται οι ως άνω σχετικές αποφάσεις των Τμημάτων Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας και Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, **αποφασίζει** την ανασυγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για στελέχη – Executive MBA, ως εξής: 1. Παπαδάκης Βασίλειος, Καθηγητής Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 2. Καραμάνης Κωνσταντίνος, Καθηγητής Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 3. Θάνος Ιωάννης, Επικουρος Καθηγητής Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 4. Βουδούρη Ειρήνη, Καθηγήτρια Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 5. Δουκίδης Γεώργιος, Καθηγητής Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 6. Ζήσης Δημήτριος, Επίκ. Καθηγητής Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 7. Σταθακόπουλος Βλάσσιος, Καθηγητής Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, 8. Καμινάκης Κωνσταντίνος, Επίκ. Καθηγητής Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, ήτοι έως 14.09.2024.

10. Ανασυγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της Συγκλήτου του Ο.Π.Α. (1^η συνεδρίαση 15.09.2022/ 9δ) περί συγκρότησης Επιτροπών Προγράμματος Σπουδών των Δ.Π.Μ.Σ. του Ο.Π.Α., όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, β) το Υπηρεσιακό Σημείωμα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων με τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (13η συνεδρίαση/11.07.2023) που αφορά στην ανασυγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό, και γ) το Υπηρεσιακό Σημείωμα του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων στην οποία περιλαμβάνεται η ως άνω σχετική απόφαση του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, **αποφασίζει** την ανασυγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό, ως εξής: 1. Πουλυμενάκου Αγγελική, Καθηγήτρια Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 2. Σόντερκβιστ Κλάους Έρικ, Καθηγητής Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 3. Νικολάου Ιωάννης, Καθηγητής Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 4. Παπαλεξανδρής Αλέξανδρος, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 5. Σαραντόπουλος Παναγιώτης, Επίκ. Καθηγητής Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 6. Σιουγλέ Γεωργία, Καθηγήτρια Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, 7. Μπάλλας Απόστολος, Καθηγητής Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, 8. Ήντουνας Κωνσταντίνος, Καθηγητής Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, 9. Ρεπούσης Παναγιώτης, Επίκ. Καθηγητής Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, ήτοι έως 14.09.2024.

11. Επικαιροποίηση Κανονισμών Λειτουργίας Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών ΟΠΑ σύμφωνα με τις διατάξεις τους ν. 4957/2022

α) Επικαιροποίηση Κανονισμού Λειτουργίας του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων: MBA – Master in Business Administration των Τμημάτων Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 17ης/16.07.2018 συνεδρίασης Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων: MBA – Master in Business Administration των Τμημάτων Οργάνωσης

και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, β) την απόφαση της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 11η/06.04.2023/5) που αφορά στον Κανονισμό Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών του Ο.Π.Α., γ) την απόφαση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών που αφορά στην εκπόνηση πρότυπου σχεδίου Κανονισμού λειτουργίας προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, δ) την απόφαση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών (συνεδρίαση 12^η/30.06.2023) Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων: MBA – Master in Business Administration των Τμημάτων Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, και ε) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την επικαιροποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων: MBA – Master in Business Administration των Τμημάτων Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

β) Επικαιροποίηση Κανονισμού Λειτουργίας του Διδρυματικού Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Διοίκηση Επιχειρήσεων (Athens MBA)» των Τμημάτων Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών, της Σχολής Χημικών Μηχανικών και της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 17ης/10.07.2018/20 συνεδρίασης της Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Διδρυματικού Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Διοίκηση Επιχειρήσεων (Athens MBA)» των Τμημάτων Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ και της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών, της Σχολής Χημικών Μηχανικών και της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, β) την απόφαση της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 11η/06.04.2023/5) που αφορά στον Κανονισμό Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών του Ο.Π.Α., γ) την απόφαση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών που αφορά στην εκπόνηση πρότυπου σχεδίου Κανονισμού λειτουργίας προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, δ) την απόφαση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών (συνεδρίαση 9^η/13.07.2023) του Διδρυματικού Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Διοίκηση Επιχειρήσεων (Athens MBA)» των Τμημάτων Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών, της Σχολής Χημικών Μηχανικών και της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου σχετικά με την επικαιροποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, και ε) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την επικαιροποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Διδρυματικού Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Διοίκηση Επιχειρήσεων (Athens MBA)» των Τμημάτων Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ και της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών, της Σχολής Χημικών Μηχανικών και της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

γ) *Επικαιροποίηση Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Εφαρμοσμένη Στατιστική του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών*

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 17ης/16.07.2018 της συνεδρίασης της Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Εφαρμοσμένη Στατιστική του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του ΟΠΑ, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, β) την απόφαση της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 11η/06.04.2023/5) που αφορά στον Κανονισμό Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών του Ο.Π.Α., γ) την απόφαση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών που αφορά στην εκπόνηση πρότυπου σχεδίου Κανονισμού λειτουργίας προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, δ) την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής (συνεδρίαση 12^η/11.07.2023) σχετικά με την έγκριση του νέου Κανονισμού του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Εφαρμοσμένη Στατιστική του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, και ε) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την επικαιροποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Εφαρμοσμένη Στατιστική του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του ΟΠΑ, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

δ) *Επικαιροποίηση Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών*

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 16ης/05.07.2018 συνεδρίασης της Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του ΟΠΑ όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, β) την απόφαση της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 11η/06.04.2023/5) που αφορά στον Κανονισμό Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών του Ο.Π.Α., γ) την απόφαση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών που αφορά στην εκπόνηση πρότυπου σχεδίου Κανονισμού λειτουργίας προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, δ) την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής (συνεδρίαση 12^η/11.07.2023) σχετικά με την έγκριση του νέου Κανονισμού του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως διαβιβάστηκε με έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, και ε) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** Την επικαιροποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Στατιστική» του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του ΟΠΑ, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

ε) *Επικαιροποίηση Κανονισμού Λειτουργίας του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού και Χρηματοοικονομικού Κινδύνου των*

Τμημάτων Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας και Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 17ης/10.07.2018 έως 16.07.2018 συνεδρίασης της Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού και Χρηματοοικονομικού Κινδύνου των Τμημάτων Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας και Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, β) την απόφαση της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 11η/06.04.2023/5) που αφορά στον Κανονισμό Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών του Ο.Π.Α., γ) την απόφαση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών που αφορά στην εκπόνηση πρότυπου σχεδίου Κανονισμού λειτουργίας προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, δ) την απόφαση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών (συνεδρίαση 8^η/10.07.2023) σχετικά με την έγκριση του νέου Κανονισμού του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού και Χρηματοοικονομικού Κινδύνου των Τμημάτων Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας και Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, και ε) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την επικαιροποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού και Χρηματοοικονομικού Κινδύνου των Τμημάτων Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας και Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

στ) Επικαιροποίηση Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 16ης/05.07.2018 συνεδρίασης της Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, β) την απόφαση της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 11η/06.04.2023/5) που αφορά στον Κανονισμό Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών του Ο.Π.Α., γ) την απόφαση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών που αφορά στην εκπόνηση πρότυπου σχεδίου Κανονισμού λειτουργίας προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, δ) την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (συνεδρίαση 15^η/12.07.2023) σχετικά με την έγκριση του νέου Κανονισμού του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, και ε) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την επικαιροποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής

Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

ζ) *Επικαιροποίηση Κανονισμού Λειτουργίας του Αγγλόφωνου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών*

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 16ης/05.07.2018 συνεδρίασης της Συγκλήτου Ο.Π.Α. περί Κανονισμού του Αγγλόφωνου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, β) την απόφαση της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 11η/06.04.2023/5) που αφορά στον Κανονισμό Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών του Ο.Π.Α., γ) την απόφαση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών που αφορά στην εκπόνηση πρότυπου σχεδίου Κανονισμού λειτουργίας προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, δ) την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (συνεδρίαση 15^η/12.07.2023) σχετικά με την έγκριση του νέου Κανονισμού του Αγγλόφωνου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αν. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, και ε) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την επικαιροποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Αγγλόφωνου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

12. Διεθνοποίηση: Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Goldsmiths University of London και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης, με την οποία διαβιβάστηκε το Πρωτόκολλο Συνεργασίας μεταξύ του Goldsmiths, University of London, και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, **αποφασίζει να εγκρίνει** το Πρωτόκολλο Συνεργασίας μεταξύ του Goldsmiths University of London, και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης.

13. Διεθνοποίηση: Πρωτόκολλο Συνεργασίας μεταξύ του University of International Business and Economics, China και του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης, με την οποία διαβιβάστηκε το Πρωτόκολλο Συνεργασίας μεταξύ του University of International Business and Economics (UIBE, Κίνα) και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αναφορικά με τη λειτουργία του Business Confucius Institute στο ΟΠΑ, **αποφασίζει να εγκρίνει** το Πρωτόκολλο Συνεργασίας μεταξύ του University of International Business and Economics (UIBE, Κίνα) και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αναφορικά με τη λειτουργία του Business Confucius Institute στο ΟΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης.

14. Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του «Κέντρου Καθοδήγησης Καρκινοπαθών (Κάπα3)» και του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το πλαίσιο της αποστολής του Ο.Π.Α. στην οποία περιλαμβάνεται η σύμπραξη με φορείς κοινωνικής προσφοράς, β) το πλαίσιο της αποστολής του Μη Κερδοσκοπικού Οργανισμού με την επωνυμία «Κέντρο Καθοδήγησης Καρκινοπαθών (Κάπα3)» στην οποία περιλαμβάνεται η άρση των εμποδίων που δημιουργούν κοινωνικό αποκλεισμό και ανέχεια σε νοσούντες από καρκίνο και στο οικογενειακό τους περιβάλλον, γ) το από 20.06.2023 ηλεκτρονικό μήνυμα με το οποίο υποβλήθηκε στην Πρυτανεία το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και του «Κέντρου Καθοδήγησης Καρκινοπαθών (Κάπα3)», το οποίο διαβιβάστηκε στα μέλη της Συγκλήτου, και δ) την εισήγηση του Πρύτανη, όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **εγκρίνει** το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και του «Κέντρου Καθοδήγησης Καρκινοπαθών (Κάπα3)».

15. Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της «Microsoft Ελλάς» και του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το πλαίσιο της αποστολής του Ο.Π.Α. στην οποία περιλαμβάνεται η σύμπραξη με φορείς εκπαιδευτικής και κοινωνικής προσφοράς, β) το πλαίσιο της αποστολής της «Microsoft Ελλάς» στην οποία περιλαμβάνεται -μέσω του εκπαιδευτικού προγράμματος GRforGrowth- η ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων του ελληνικού πληθυσμού, γ) το από 14.06.2023 ηλεκτρονικό μήνυμα με το οποίο υποβλήθηκε το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και της εταιρείας ΜΑΪΚΡΟΣΟΦΤ ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. ΠΡΟΙΟΝΤΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, το οποίο διαβιβάστηκε στα μέλη της Συγκλήτου, και γ) την εισήγηση του Πρύτανη, όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **εγκρίνει** το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και της εταιρείας ΜΑΪΚΡΟΣΟΦΤ ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. ΠΡΟΙΟΝΤΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ.

16. Σύμβαση συνεργασίας συμπληρωματική του από 25.11.2022 Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της εταιρείας «Grant Thornton Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών και Συμβούλων Επιχειρήσεων» και του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το από 25.11.2022 Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της εταιρείας «Grant Thornton Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών και Συμβούλων Επιχειρήσεων» και του Ο.Π.Α., β) το από 03.07.23 ηλεκτρονικό μήνυμα με το οποίο υποβλήθηκε στην Πρυτανεία συμπληρωματική του ανωτέρω Μνημονίου, σύμβαση συνεργασίας, η οποία διαβιβάστηκε στα μέλη της Συγκλήτου, γ) την εισήγηση του Πρύτανη, όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **εγκρίνει** την σύμβαση συνεργασίας, συμπληρωματική του από 25.11.2022 Μνημονίου Συνεργασίας, μεταξύ της εταιρείας «Grant Thornton Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών και Συμβούλων Επιχειρήσεων» και του Ο.Π.Α.

17. Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της «Quest Συμμετοχών Α.Ε.» και του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το πλαίσιο της αποστολής του Ο.Π.Α. στην οποία περιλαμβάνεται η σύμπραξη με φορείς που δραστηριοποιούνται στον τομέα της Τεχνολογίας, β) το πλαίσιο της αποστολής του Ομίλου «Quest Συμμετοχών Α.Ε.» στην οποία περιλαμβάνεται η ανάπτυξη της αγοράς της Πληροφορικής και η εισαγωγή και ανάπτυξη των νέων τεχνολογιών στην Ελλάδα, γ) το σχέδιο του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και της εταιρείας «Quest Συμμετοχών Α.Ε.», το οποίο υποβλήθηκε από την Πρόεδρο του Τμήματος Πληροφορικής στην Πρυτανεία του ιδρύματος, με το από 12.07.2023 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, το οποίο διαβιβάστηκε στα μέλη της Συγκλήτου, και δ) την εισήγηση του Πρύτανη, όπως

διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, εγκρίνει το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και της εταιρείας «Quest Συμμετοχών Α.Ε.».

18. Εισήγηση Δ.Σ. Ε.Α.Δ.Π. ΟΠΑ ΑΕ για Δυνατότητα Απονομής Υποτροφιών από το ΚΑΔ «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου», ακαδ. έτους 2022-2023

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την από 11.07.2022 απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Α.Δ.Π./Ο.Π.Α. περί της δυνατότητας απονομής υποτροφιών από το (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου» για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, η οποία διαβιβάστηκε με το 11474/30.06.2023 έγγραφο του Δ/ντος Συμβούλου της, στο παράρτημα της οποίας διαπιστώνεται ότι οι διαθέσιμοι πόροι του (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου» επαρκούν για την κάλυψη των απαιτούμενων ποσών για την απονομή του συνόλου των προβλεπόμενων υποτροφιών για το ακαδ. έτος 2022-2023, **αποφασίζει** την απονομή από το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου», και σύμφωνα με τον κανονισμό διαχείρισης του (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου», 2 υποτροφιών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-23, σε δύο προπτυχιακούς φοιτητές, με στόχο την επίτευξη των σκοπών της διαθέτιδος και τη διατήρηση επαρκούς υπολοίπου στον λογαριασμό αυτού για τα επόμενα ακαδημαϊκά έτη.

19. Εισήγηση Δ.Σ. Ε.Α.Δ.Π. ΟΠΑ ΑΕ για Δυνατότητα Απονομής Βραβείων από το ΚΑΔ «Κληροδότημα Φ. Χατζηγεωργίου», ακαδ. έτους 2022-2023

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την από 14.07.2021 απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Α.Δ.Π./Ο.Π.Α. περί της δυνατότητας απονομής βραβείων από το (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Φαίδωνα Γ. Χατζηγεωργίου» για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, η οποία διαβιβάστηκε με το 11474/30.06.2023 έγγραφο του Δ/ντος Συμβούλου της, στο παράρτημα της οποίας διαπιστώνεται ότι οι διαθέσιμοι πόροι του (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Φαίδωνα Γ. Χατζηγεωργίου» επαρκούν για την κάλυψη των απαιτούμενων ποσών για την απονομή του συνόλου των προβλεπόμενων βραβείων για το ακαδ. έτος 2022-2023, **αποφασίζει**:

α) την απονομή, από το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «Κληροδότημα Φαίδωνα Γ. Χατζηγεωργίου», και σύμφωνα με τον κανονισμό διαχείρισης του (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Φαίδωνα Γ. Χατζηγεωργίου», 8 βραβείων για το ακαδημαϊκό έτος 2022-23, ένα ανά Τμήμα του Πανεπιστημίου,

β) τη διενέργεια για το ακαδ. έτος 2022-23 της διαδικασίας επιλογής βραβευθέντων αποφοίτων διά της έκδοσης σχετικής πρόσκλησης – προκήρυξης, σύμφωνα με τους Κανονισμούς Υποτροφιών του ΟΠΑ και του Κληροδοτήματος Φαίδωνα Γ. Χατζηγεωργίου.

20. Εισήγηση Δ.Σ. Ε.Α.Δ.Π. ΟΠΑ ΑΕ για Δυνατότητα Απονομής Υποτροφιών από το ΚΑΔ «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου», ακαδ. έτους 2023-2024

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την από 13.06.2023 απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Α.Δ.Π./Ο.Π.Α. περί της δυνατότητας απονομής υποτροφιών από το (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου» για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, η οποία διαβιβάστηκε με το 11474/30.06.2023 έγγραφο του Δ/ντος Συμβούλου της, στο παράρτημα της οποίας διαπιστώνεται ότι οι διαθέσιμοι πόροι του (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου» επαρκούν για την κάλυψη των απαιτούμενων ποσών για την απονομή του συνόλου των προβλεπόμενων υποτροφιών για το ακαδ. έτος 2023-2024, **αποφασίζει** την απονομή από το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου», και σύμφωνα με τον κανονισμό διαχείρισης του (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου», 2 υποτροφιών για το ακαδημαϊκό έτος 2023-24, σε δύο προπτυχιακούς φοιτητές, με στόχο την επίτευξη των σκοπών της διαθέτιδος και τη διατήρηση

επαρκούς υπολοίπου στον λογαριασμό αυτού για τα επόμενα ακαδημαϊκά έτη.

21. Εισήγηση Δ.Σ. Ε.Α.Δ.Π. ΟΠΑ ΑΕ για Δυνατότητα Απονομής Βραβείων από το ΚΑΔ «Κληροδότημα Φ. Χατζηγεωργίου», ακαδ. έτους 2023-2024

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την από 13.06.2023 απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Α.Δ.Π./Ο.Π.Α. περί της δυνατότητας απονομής βραβείων από το (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Φαίδωνα Γ. Χατζηγεωργίου» για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, η οποία διαβιβάστηκε με το 11474/30.06.2023 έγγραφο του Δ/ντος Συμβούλου της, στο παράρτημα της οποίας διαπιστώνεται ότι οι διαθέσιμοι πόροι του (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Φαίδωνα Γ. Χατζηγεωργίου» επαρκούν για την κάλυψη των απαιτούμενων ποσών για την απονομή του συνόλου των προβλεπόμενων βραβείων για το ακαδ. έτος 2023-2024, **αποφασίζει:**

α) την απονομή από το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «Κληροδότημα Φαίδωνα Γ. Χατζηγεωργίου», και σύμφωνα με τον κανονισμό διαχείρισης του (Κ.Α.Δ.) «Κληροδότημα Φαίδωνα Γ. Χατζηγεωργίου», 8 βραβείων για το ακαδημαϊκό έτος 2023-24, ένα ανά Τμήμα του Πανεπιστημίου,

β) τη διενέργεια για το ακαδ. έτος 2023-24 της διαδικασίας επιλογής βραβευθέντων αποφοίτων διά της έκδοσης σχετικής πρόσκλησης – προκήρυξης, σύμφωνα με τους Κανονισμούς Υποτροφιών του ΟΠΑ και του Κληροδοτήματος Φαίδωνα Γ. Χατζηγεωργίου.

22. Κανονισμός Λειτουργίας της Μονάδας Μεταφοράς Τεχνολογίας και Καινοτομίας Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της Επιτροπής Μεταφοράς Τεχνολογίας με την οποία εισηγείται τον Κανονισμό Μεταφοράς Τεχνολογίας του Ο.Π.Α., η οποία διαβιβάστηκε με το 12924/18.07.2023 έγγραφο της Προέδρου της Επιτροπής Μεταφοράς Τεχνολογίας, και β) την επιστολή του Αντιπρύτανη Έρευνας και Διά Βίου Μάθησης, με την οποία προτείνει την έγκριση του ως άνω Κανονισμού, **αποφασίζει να εγκρίνει** τον Κανονισμό Μεταφοράς Τεχνολογίας και Καινοτομίας σύμφωνα με την υποβληθείσα εισήγηση προς την Σύγκλητο.

23. Κανονισμός Πρακτικής Άσκησης Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την 11899/05.07.2023 (Β' 4466) απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (συνεδρίαση 22η/05.07.2023/2) με την οποία συστήθηκε η Μονάδα Υποστήριξης Φοιτητών/τριών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, και β) την επιστολή του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, με το συνημμένο σχέδιο Κανονισμού Πρακτικής Άσκησης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, **αποφασίζει να εγκρίνει** τον Κανονισμό Πρακτικής Άσκησης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με την υποβληθείσα από τον Αντιπρύτανη σχετική εισήγηση προς την Σύγκλητο.

24. Ορισμός Ιδρυματικού Υπευθύνου της Πρακτικής Άσκησης

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη: α) την 11899/05.07.2023 (Β' 4466) απόφαση της 22^η/05.07.2023/2 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.) περί σύστασης της Μονάδας Υποστήριξης Φοιτητών/τριών Ο.Π.Α., και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **αποφασίζει** τον ορισμό της Επίκουρης Καθηγήτριας κ. Λήδας Παναγιωτοπούλου ως Ιδρυματικής Υπεύθυνης της Πρακτικής Άσκησης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.), με αναπληρώτρια

την κ. Ειρήνη Νικάνδρου, με θητεία τρία ακαδημαϊκά έτη, ήτοι έως 31.08.2026.

25. Τροποποίηση της υπ' αρ. 5051/10.07.2018 (Β' 3071) απόφασης της 15ης/21.06.2018/4 συνεδρίασης Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών περί επανίδρυσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη: α) την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (συνεδρίαση 15^η/12-07-2023/B.4) για την τροποποίηση της απόφασης επανίδρυσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική, η οποία διαβιβάστηκε με την επιστολή της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, και β) την σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών, επί της απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, σύμφωνα με την οποία δεν απαιτείται η προηγούμενη πιστοποίηση του Π.Μ.Σ. από την ΕΘ.Α.Α.Ε. σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 80 του ν. 4957/2022, διότι η εν λόγω τροποποίηση της απόφασης ίδρυσης δεν αφορά στο αντικείμενο, τον σκοπό του προγράμματος, τα μαθησιακά αποτελέσματα και τα προσόντα που αποκτώνται από την επιτυχή παρακολούθησή του, **εγκρίνει** την ως άνω τροποποίηση, σύμφωνα με την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και την σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών.